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令和２年第1回当別町議会臨時会 議案提案説明書 

 令和２年５月２０日 

 

報告第１号 

 只今、議題となりました 報告第１号 専決処分の承認を求めることにつきま

して、提案の説明を申し上げます。令和２年度 当別町一般会計補正予算第１号

につきまして、地方自治法第１７９条第１項の規定により、令和２年３月３０日

付けをもって専決処分をいたしましたので、これを報告し、ご承認をいただこう

とするものであります。 

 本補正予算は、歳入、歳出ともに１，０００万円を増額し、 

その総額を１２１億５，８４３万８千円といたしました。 

補正額につきましては、１ページと２ページに記載の第１表「歳入歳出予算補

正」をお目とおしいただきたいと存じます。 

歳出といたしましては、 

○ 中小企業特別融資利子等補給にかかる補助金 １，０００万円を増額するも

ので、 

この財源といたしましては、 

○ 繰入金 １，０００万円を増額して措置いたしました。 

よろしく、ご審議をいただきまして、ご承認をお願い申し上げます。 

 

報告第２号 

只今、議題となりました 報告第２号 専決処分の承認を求めることにつきま

して、提案の説明を申し上げます。令和元年度 当別町一般会計補正予算第７号

につきまして、地方自治法第１７９条第１項の規定により、令和２年３月３１日

付けをもって専決処分をいたしましたので、これを報告し、ご承認をいただこう

とするものであります。 

本補正予算は、歳入、歳出ともに２８２万１千円を増額し、 

その総額を１１８億５，２９８万３千円といたしました。 

補正額につきましては、１ページと２ページに記載の第１表「歳入歳出予算補

正」をお目とおしいただきたいと存じます。 

歳出といたしましては、 

○ 減債基金への積立金 ２２８万１千円などを増額するもので、 

 この財源といたしましては、 

○ 地方交付税 ２，７１２万３千円などを増額し、 
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● 地方消費税交付金 ２，４８４万２千円を減額して措置いたしました。 

よろしく、ご審議をいただきまして、ご承認をお願い申し上げます。 

 

報告第３号から報告第５号 

只今、一括議題となりました 

報告第３号「当別町税条例等の一部を改正する条例制定について」、 

報告第４号「当別町都市計画税条例の一部を改正する条例制定について」及び 

報告第５号「当別町国民健康保険税条例の一部を改正する条例制定について」 

の専決処分の承認を求めることにつきまして、提案の説明を申し上げます。 

報告第３号、第４号及び第５号は、「地方税法等の一部を改正する法律」が令

和２年３月３１日に公布されたことなどに伴い、 

「当別町税条例」においては、 

〇固定資産税の所有者不明の土地等に係る固定資産税の課題に対応すべく制度

化など、所要の改正を行い、 

「当別町都市計画税条例」においては、 

○固定資産税と同様の特例措置を講じるための引用条項の改正など、所要の改正

を行い、 

「当別町国民健康保険税条例」においては、所要の改正を行うため、 

地方自治法第１７９条第１項の規定により、令和２年３月３１日付けをもって専

決処分をいたしましたので、これを報告し、ご承認をいただこうとするものであ

ります。 

以上、報告３件につきまして、よろしく、ご審議をいただきまして、ご承認を

お願い申し上げます。 

 

報告第６号 

只今、議題となりました 報告第６号「当別町介護保険条例の一部を改正する

条例制定について」の専決処分の承認を求めることにつきまして、提案の説明を

申し上げます。「介護保険法施行令」及び「介護保険の国庫負担金の算定等に関

する政令の一部を改正する政令」が、令和２年３月３０日に公布されたことに伴

い、令和２年度の介護保険料について所要の改正を行うため、地方自治法第  

１７９条第１項の規定により、令和２年３月３１日付けをもって専決処分をいた

しましたので、これを報告し、ご承認をいただこうとするものであります。 

 よろしく、ご審議をいただきまして、ご承認をお願い申し上げます。 
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報告第７号及び報告第８号 

只今、一括議題となりました  

報告第７号「令和２年度 当別町国民健康保険特別会計補正予算 第１号」及び 

報告第８号「当別町国民健康保険条例の一部を改正する条例制定について」の 

専決処分の承認を求めることにつきまして、提案の説明を申し上げます。 

はじめに、報告第７号「令和２年度 当別町国民健康保険特別会計補正予算 

第１号」についてでありますが、地方自治法第１７９条第１項の規定により、令

和２年４月１０日付けをもって専決処分をいたしましたので、これを報告し、ご

承認をいただこうとするものであります。 

本補正予算は、歳入、歳出ともに４０万円を増額し、 

その総額を２２億１，４５０万９千円といたしました。 

補正額につきましては、１ページと２ページに記載の第１表「歳入歳出予算補

正」をお目とおしいただきたいと存じます。 

歳出といたしましては、 

〇 保険給付費 ４０万円を措置いたしました。 

 この財源といたしましては、 

〇 特別交付金 ４０万円を増額して措置いたしました。 

 

次に、報告第８号「当別町国民健康保険条例の一部を改正する条例制定につい

て」でありますが、新型コロナウイルス感染症対策に伴い、感染拡大防止を目的

とした「傷病手当金」に係る事務の追加を行うため、当別町国民健康保険条例の

一部を改正する条例制定について、令和２年４月１０日付けをもって、専決処分

をいたしましたので、これを報告し、ご承認をいただこうとするものであります。 

以上、報告２件につきまして、よろしく、ご審議をいただきまして、ご承認を

お願い申し上げます。 

 

報告第９号 

只今、議題となりました 報告第９号「当別町後期高齢者医療に関する条例の

一部を改正する条例制定について」の専決処分の承認を求めることにつきまして、

提案の説明を申し上げます。新型コロナウイルス感染症対策に伴い、所要の改正

を行うため、当別町後期高齢者医療に関する条例の一部を改正する条例制定につ

いて、令和２年４月１０日付けをもって、専決処分をいたしましたので、これを

報告し、ご承認をいただこうとするものであります。 

よろしく、ご審議をいただきまして、ご承認をお願い申し上げます。 
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報告第１０号 

只今、議題となりました 報告第１０号 専決処分の承認を求めることにつき

まして、提案の説明を申し上げます。令和２年度 当別町一般会計補正予算第２

号につきまして、地方自治法第１７９条第１項の規定により、令和２年４月３０

日付けをもって専決処分をいたしましたので、これを報告し、ご承認をいただこ

うとするものであります。 

 本補正予算は、歳入、歳出ともに１６億４，１８１万５千円を増額し、 

その総額を１３８億２５万３千円といたしました。 

補正額につきましては、１ページと２ページに記載の第１表「歳入歳出予算補

正」をお目とおしいただきたいと存じます。 

歳出といたしましては、 

○ 特別定額給付金 １５億８，０００万円 

〇 休業協力・感染リスク低減支援金 １，８４０万円 

〇 子育て世帯臨時特別給付金 １，４１０万円 などを増額するもので、 

この財源といたしましては、 

○ 国庫支出金 １６億４，１８１万５千円を増額して措置いたしました。 

よろしく、ご審議をいただきまして、ご承認をお願い申し上げます。 

 

報告第１１号及び報告第１２号 

只今、一括議題となりました 

報告第１１号「当別町税条例の一部を改正する条例制定について」及び 

報告第１２号「当別町都市計画税条例の一部を改正する条例制定について」の 

専決処分の承認を求めることにつきまして、提案の説明を申し上げます。 

報告第１１号及び第１２号は、「地方税法等の一部を改正する法律」が令和２

年４月３０日に公布されたことなどに伴い、 

「当別町税条例」においては、 

〇徴収の猶予制度の特例 や、 

〇固定資産税における中小事業者向けの固定資産税等の軽減措置 など、 

所要の改正を行い、 

「当別町都市計画税条例」においては、 

○固定資産税と同様の特例措置を講じるための引用条項の改正 など、 

所要の改正を行い、地方自治法第１７９条第１項の規定により、令和２年４月 

３０日付けをもって専決処分をいたしましたので、 

これを報告し、ご承認をいただこうとするものであります。 
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以上、報告２件につきまして、よろしく、ご審議をいただきまして、ご承認を

お願い申し上げます。 

 

議案第１号及び議案第２号 

只今、一括議題となりました 

議案第１号「令和２年度 当別町一般会計補正予算 第３号」及び 

議案第２号「令和２年６月における当別町長等の期末手当の減額に関する条例 

制定」につきまして、提案の説明を申し上げます。 

はじめに、議案第１号「令和２年度 当別町一般会計補正予算 第３号」につ

いてでありますが、 

本補正予算は、歳入、歳出ともに１，８７１万１千円を増額し、 

その総額を１３８億１，８９６万４千円といたしました。 

補正額につきましては、１ページと２ページに記載の第１表「歳入歳出予算補

正」をお目とおしいただきたいと存じます。 

歳出の主なものといたしましては、 

○ 公共施設、医療機関等感染防止対策にかかる消耗品費 １，４００万円 

などを増額し、 

● 期末手当 １２８万９千円を減額するもので、 

この財源といたしましては、 

○ 国庫支出金 １，８７１万１千円を増額して措置いたしました。 

 

次に、議案第２号「令和２年６月における当別町長等の期末手当の減額に関す

る条例制定」についてでありますが、「新型コロナウイルス感染症」のまん延防

止のための措置により、町民に厳しい負担を求めることに鑑み、町長、副町長、

教育長の期末手当を減額するため、条例を制定しようとするものであります。 

以上、議案２件につきまして、よろしく、ご審議をいただきますよう、お願い

申し上げます。 

 

議案第３号 

只今、議題となりました 議案第３号 「令和２年度当別町介護サービス事業

特別会計補正予算第１号」につきまして、提案の説明を申し上げます。 

 本補正予算は、歳入、歳出ともに９１１万４千円を増額し、 

その総額を ７，６９０万円といたしました。 

補正額につきましては、１ページと２ページに記載の第１表「歳入歳出予算補
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正」をお目とおしいただきたいと存じます。 

 今回の補正予算は、令和元年度当別町介護サービス事業特別会計の収支におい

て歳入不足となるため、地方自治法施行令第１６６条の２の規定に基づき令和２

年度会計の歳入を繰り上げて充てるための措置を講じたもので、 

歳出につきましては、 

○ 前年度繰上充用金 ９１１万４千円を措置し、 

この財源として、 

○ サービス収入 ９１１万４千円を増額いたしました。 

よろしく、ご審議をいただきますよう、お願い申し上げます。 

 

議案第４号 

只今、議題となりました 議案第４号「当別町西当別小学校・中学校木質バイ

オマスボイラ導入工事請負契約」につきまして、提案の説明を申し上げます。 

本件は、令和２年４月３０日に１社による見積り合わせに付したところ、 

ナラサキ産業株式会社北海道支社が、１億９，７３４万円で落札いたしましたの

で、同社と工事請負契約を締結するため、「議会の議決に付すべき契約及び財産

の取得又は処分に関する条例」第２条の規定により、議会の議決を得ようとする

ものであります。 

 よろしく、ご審議をいただきますよう、お願い申し上げます。 

 


